

„O Pohár prezidenta RK CZ“

Historický první ročník zkoušek Retriever klubu „O Pohár prezidenta RK CZ“ proběhl 16. a 17. 6. 2007 v honěbě myslivěckého sdružení Křouh Stříbrná Skalice v Kostelních Střímečích. MS Křouh Stříbrná Skalice, které má v sousednosti 27 členů, patří do okresu Kolín. Svépomocí dokázali postavit nádhernou lovkou chatu, umělo ruční stříbrní. Za pomoci občanské úřady upravili a udržují rybníček, který se nachází u chaty. Toto vše, spolu s ochotou a obětavostí členů sdružení, vytvořilo skvělé základy pro pořádání těchto vrcholových zkoušek. Předsedou je Oldřich Školík, hospodář Stanislav Helman a kynologický referent, hlavní organizátor akce za MS Pavel Škarda. Důležitým článkem je funkce správce zkoušek a stálým omládkem je pan Miloš Vinklárek.

Zkoušky proběhly podle nového zkušebního řádu retrieverů, který platí od 1. 6. 2006. Dvoudenní víkendové derby zahrnovaly sobotní lesní zkoušku a v neděli je doplnilo speciální zkoušku z vodní práče. Prostora na tyto tři skutečné perfektní. MS obhospodává 1470 ha, z toho 220 ha lesa a 20 ha vodní plochy. Bohatě zarovněné honby dokladně potápěla některé psy. Však tady také lon ulovilo 70 ks černé zvěře, 30 ks smí a průměrně okolo 150 kachanů.

Reditelkou zkoušek byla osobně prezidentka Retriever klubu CZ, Alena Ceřňáková. Po zvolení rozhodl a správcův V Miloš Vinklárek z Prahy-východ, Jiří Veselý z Kutné Hory, Miroslav Farcový z Prahy-západ, Stanislav Vottek z Kolína, Josef Veselý z Kutné Hory a Drahošlav Bambula z Jihlavy.

Vrchní rozhodčí Mgr. Oldřich Bliecha z okresu Třebíč dostojně zahájí zkoušky, při-



Evě's Elisabeth Tetteřův Dvůr (Líza), CACIT, CACT

vítal a představitel organizace a rozhodl, udělal i každé psy a přesně podle pravidel nového zkušebního řádu určil podmínky celkové-ho pořadí „O Pohár prezidenta RK CZ“. Víteč doprovodného zkouškového klání (LZ + SZVP) obdržel titul CACIT, CACT, CACT v pořadí respektive CACT a dále CACT, res. druhé psí-služného plemene.

1. Vyhrává pes (a vůdce) s nejmenším součtem bodů (umístěním v pořadí) za oba dny.
2. V případě rovnosti součtu bodů Derby vítězí ten pes, který má lepší hodnocení při práci na vodě (pročto retrieverů se ceníme zejména pro skvělou práci vodní).
3. V případě shodných bodů jednotlivých zkoušek bude o umístění (ide zkušebního řá-

důl rozhodnout rozhodčí. Pro LZ to bude marking (gamník k sportu bažanta s výtřemí) a pro SZVP aporť kachny z hluboké vody. O pořadí rozhoduje nejvyšší čas.

Vítězem „O pohár prezidenta RK“ a držitelem titulu CACT a CACT se stala dvojitá fenka labradorského retrievera Evě's Elisabeth Tetteřův Dvůr s vůdkyní Ing. Evou Černou, druhá h v pořadí res. CACIT a CACT byla lena GR Darcy the Dream Team s vůdkyní MVDr. Martinou Jiráskovou a třetí místo i titul res. CACT patří GR Annie ze Sečova s vůdkyní Mgr. Zuzanou Mandelovou.

Toik rekapitulace a nezbytný úvod. A teď zkoušky z pohledu druhé strany, tzv. „zkoušebního“ vůdce (vůdkyně):

Začátek zkoušek, důstojné zahájení velké akce – prvního ročníku klubových zkoušek „Poharu prezidenta Retriever klubu“, nezbytně informace, představení organizátorů a rozhodčích. Na druhé straně nastoupila skupka vůdků a jejich psů. Každý z nás s jiným pso. Já kupříkladu jsem se snažila dychtět zhuboka, kide... „ale moc to nepomáhá. Nervozita je pěkná mračná! Všemohde se snažím, aby to líza nepoznala a oběkla tak, abych na ni mohla být hrdá. Po očku se dívám po konkurenci. Ach jo! Samá známá jména, ostřílení vůdci. A některé se ani netají tím, že jim chy poslední titul CACT k získání celkového titulu Českého šampiona práce. Mezinárodní úroveň práce představuje zkoušky vodní vůdce pan Władysław. Z 12 přihlášených psů pouze jeden dosud nezískal žádný pracovní titul (CACT nebo res. CACT). Na druhou stranu k tak vysokým klubovým zkouškám patří

Každé víkendové zkoušky jsou pro psy těžké a teď se ještě přidalo nemísavné teplo počasí. První den se skládal z lesních zkoušek, kde se lámal chleb na barvač. Perfektní výkon převléhl hlaříc Aron z Rožnovského údolí pana Ordáně, který také zasloužil sobotní zkoušku výtřel. Před oznámením se tady vyběhla skvělá mladá fenka Líza (Evě's Elisabeth Tetteřův Dvůr) a také fenka Doda Rabejnska Kříkeja polského vůdce pana Hoffa. Ta ale doplatila na množství čerstvých stop černej



Marie Machová a Denis the Best Baron

zvěře a za méně přesnou práci získala ztrmku-3. Další startující vedl na barvač vůdce. V pozdním odpolední, na závěr LZ bylo nutno jednoznačně určit pořadí vůdků. Ti, kteří měli shodné bodové hodnocení, se začalšíli nastřel. Tím byl marking trojnaka ve zkušebním řádu retrieverů, který využívá specifickou vlastnost retrieverů zapamatovat si místo dopadu zvěře, přimocale a rychle ji přinést a odezvědit do ruky vůdce. Stopky rozhodčí nekompromisně určily pořadí. Při večerem

robní práci a světlém výkonu hubeníků jsem po prvním dnu viděla a zaslouženě relaxoval.

Chc o ve 8:00! Nástup, uvítací ceremonie a nezbytné losování. Vytvořovala jsem si opět 9H. Je by šťastně známen? Mo, uvědomte... Házet, několikrát oslovit název zkoušek z nás podlomilo kolena. Díky skvělé organizaci a osvěžující voči jsme zkoušky zvládli ve sluněm Case. A kromě jedného psa jsme je i úspěšně absolvovali. Pořád na prvních místech určoval rozhodčí, aporť kachny z hluboké vody. Celá korona a vlastně všichni přítomní se těší na divácky vděčně závěrečné klání. Tentokrát jdeme taky. Zamámením, že se chytají stopky! „Ach jo, teď určitě doplatíme na Lízu! název rozhodčím enderemskou pozbužkou UCh, CHJ ne zrona střídmé křemou!“ Před nám vyhrála dlouhonohá golenka Zuzana Mandelová, Annie ze Sečova, nedělní vítězka SZVP.

A pak „Lovecké fanfany“! Celkové vyhlášení výsledků v součtu obou dnů, závěr každého derby „O Pohár prezidenta RK“. Teď už nevzotata spadla, každý z nás je hrdy na svého psa, každý se snaží podot ko nejlepší výkon. Někdý to vyšlo lépe, někdy ne. Ale od toho jsou to zkoušky obou dnů.

Skvělé zaplněné zkoušky, úžasně zážitek-lovecké chaty MS Křouh Stříbrná Skalice, skvělá obkluha nás, nevzorných vůdků, vstřícná podpora ze strany organizátorů a korektně posuzující rozhodčí. Díky marketingové práci to Líza skvěle vyloží! Rychle proměním závěrečnou řeč, nezbytně mi, nestarostav: „Na takovýchto zkouškách je pro mě čest startovat. Děkuji vám všem!“

Ing. Eva ČERNÁ

Výcvikový tábor jezevčků Chochomyšl

V termínu od 30. 6. jsem se zúčastnila výcvikového tábora jezevčků, který pořádá v Západočeské pobřeží Kůlku chovatelské sdružení pani Hájkové se zoub podobnými obětavými m nadšením. Hronbu k výcviku zapojilo Myslivěcké sdružení Sluka Koleč a areál umělé nory MS Chochomyšl.

výcviky, kde získali základní informace a hlavně také nadšení a chufi než ale se svým psy podnikali. Protože na tomto táboře se předpokládá již nějaké zkušenosti, věřila z nás je před tímto táborem poznali se svými jezevčky ovlá, i rámo svých znalostí a zkušeností, abychom na tábor nepřijeli nepřipraveni.

Skupiny vůdků se psy - spolu s občertými pomocnicí Deniskou Johánovou, Valdem Šukou a Markétou Chodilovou - střídaly kaboddení intenzivní trénink v lese, s hodnami odpočinku spojenými s teorií. Ad již podrobně vysvětlení řádu nebo jiným zajímavostem z praxe. Na noze se z nachod psů snaží vydolovat maximum Petra Brázek se svojí lízkou Micou.Všem nám bylo jasné, že se musíme snažit, protože na závěrečné zkoušky bylo přihlášeno i několik myslivců a zájemců, kteří se připravovali doma a přijeli jen na zkoušky.



Den D začal ve čtvrtek 5. 7. zkouškami vloh, kde bylo přihlášeno 10 psů z toho 7 z násheo tábora). Výsledky: 6 psů v 1. ceně, 3 psů v 2. ceně, 1 neobstál.

Další dny v pátek a v sobotu byly na programu Barabácké zkoušky, kde bylo přihlášeno celkem 20 psů. Z toho 6 psů obstalo v 1. ceně, 8 psů v 2. ceně, 4 psů ve III. ceně, jeden neobstál a jeden odstoupil.

Jezevčí je známá, že mnozí lidé z oblasti myslivosty chovají k těmto táborem neověřují, z něhož důvodů bylo hned od počátku jasné, že v tomto směru nedostaneme nic zajímavého. Proto výcvik z oblasti terénu i praxe byl opravdu intenzivní.



Poslední den pobytu byly klubové zkoušky norování, kde bylo přihlášeno 12 psů, 11 psů zkoušky udlalo, neobstál jeden.

Musím napsat, že rozhodl posuzovali všechny zkoušky korektně a neodostupil nám žádnou chybu.

Neměl já, ale i všichni ostatní jsme rádi, že jsme se setkali s takovými nadšenci, jako je tým pani Hájkové, kteří nám dodali chuť něco se našimi jezevčky dle podnikat. Chodí nám sebeobdivím, že i kde, kteří nikdy přímo v přirodě, ale ve městech, mohou spolu se svými společenky toho hodně dokázat a v budoucnosti obstát se i v různých situacích.

Všem věku! Dagmar ČAPKOVÁ

Výsledky zkoušek:

pes/fena, plemeno	vůdce	C. zápisu	LZ body	LZ cena	SVP body	SVP cena	tituly cena	poznámka
1. Evě's Elisabeth Tetteřův Dvůr	Ing. Černá Eva	Čp 18226	236	I	136	I	CACIT,CACT	oznamovač.4
2. Darcy the Dream Team	GR MVDr. Jirásková Martina	Čp 9508	232	I	136	I	R-CACIT,CACT	
3. Annie ze Sečova	GR Mgr. Mandelová Zuzana	Čp 8678	228	I	136	I	R-CACT	Vítěz SVF
4. Aron z Rožnovského údolí	GR Ordán Tomáš	Čp 17579	240	I	132	I	R-CACT	Hlařic.4, vítěz LZ
5. Denis the Best Baron	GR Machová Marie	Čp 7878	232	I	136	I		
6. Casper Aertusa Bohemica	GR Navrátilová Lucie	Čp 8230	227	I	136	I		
7. Dancing Queen Best Baron	GR Kecořová Helena	Čp 7882	227	I	136	I		
8. Doda Rab. Kříkeja	LR Hoff Władysław	PKR 688 K	229	I	131	I		oznamovač.3
9. Beauty z Bouně	LR Jelinek Jan	Čp 17713	232	I	117	II		
10. Kind Heated Golden Enor	GR Mach Jaroslav	Čp 7326	219	II	120	I		
N. Borgo Calenzana	LR Kotasová Helena	Čp 19481	0	0	115	II		